

探营全国最大水上乐园

落户烟台开发区,今年7月试营业

□记者 秦雪丽 报道
□实习生 王娅

本报5月12日讯 烟台市民来家门口又多了一处游玩的好地方。经过两年多的建设,位于烟台开发区的37°梦幻海上乐园将于今年7月份试营业,这座全国最大的室内外相结合的水上乐园,将给市民耳目一新的享受。

“泡海,对于烟台来说并不

陌生,但主题水上乐园的玩水项目却很新鲜。”谈到这座水上乐园,烟台梦幻海旅游服务有限公司企划部经理宋飞难以掩饰心中的喜悦与激动。

宋飞介绍,作为烟台市重点项目,37°梦幻海上乐园于2011年破土动工,经过两年多的建设,预计今年5月底乐园内的工程全部完工,7月1日将对外试营业。

“目前,园区内的游乐设备

全部安装到位。”宋飞介绍,园区安装有22种游乐设备,都与“水”有关,而且全部从土耳其、美国等国家进口而来,都是全球流行领先的一线设备。“这些设备,国内其他园区可能也有一些,但数量不会这么多,种类也没有这么齐全。”

水上乐园往往受季节限制,只能夏天游玩,这对喜欢亲水的市民确实是很大的遗憾,而37°

梦幻海采取了室内、室外相结合的全新设计,其中室内部分全年恒温,即使在寒冬腊月,游客也可以在此尽情地玩水。”宋飞说。

据了解,37°梦幻海上乐园位于烟台开发区金沙滩旅游度假区,总占地面积近6万平方米,建筑面积将近4万平方米,投资近6个亿。建成后,该水上乐园不仅是烟台唯一一家主题水上

乐园,也是胶东地区唯一一家,更是国内最大的室内外相结合的水上乐园。

宋飞称,这座水上乐园的建成,在一定程度上不仅可以改变烟台旅游中转站的格局,提升烟台旅游的水准,更能改变烟台冬季无旅游的尴尬情况,为市民休闲生活添上一抹亮色。“这里将成为烟台开发区一个地标性的建筑。”



水上乐园室外效果图

有啥玩的?

22种游玩项目

汇集四国“智慧”

烟台是一个沿海城市,天然的海景沙滩是一道亮丽的风景,也因此,看水成为烟台人及来烟游客的一种游玩方式,而长期以来“玩水”则是滨海旅游的空白。

“因此,这个项目立项后便受到各界的重视。”烟台梦幻海旅游服务有限公司企划部经理宋飞介绍,“乐园主要针对年轻

人群及家庭,游乐项目以刺激动感的体验为主。比如,游客可以直接躺在滑道中,凭借滑道中的流水速度来助推游客前行漂流,非常刺激。

乐园内的22种游乐设备都与水有关,包括“深海龙卷风”、“潜龙入渊”、“急速漂流河”、“黑洞滑道”、“造浪池”等22种水上项目。

有啥特色?

全年都可玩水

四季都是恒温

“水是灵动的,对于大多数人来说,都喜欢水。”宋飞说,“近年来,水上乐园越来越受到游客的喜爱,但‘玩水’纵然愉悦,却也受季节、气温等因素的影响。也因此,国内不少水上乐园,一年之中只开业两三个月的时间。”

宋飞称,在项目立项之初,他们便看到受季节限制地弊端,在前期规划设计中创造性地把烟台的水上乐园建成室内、室外两种状态,其中室内游乐场采取全年恒温式管理。

在气温寒冷的冬日会对水进行加热升温,以提供舒适

价位如何?

通票每人150元

7、8月份有夜场

这样一座规模宏大、设施齐全的水上乐园,价格如何是市民和游客关心的焦点。宋飞说,目前,北京、上海、广州等地的水上乐园门票都在250元左右,为了更多地让利于烟台市民,水上乐园的通票价格定在每人150元,夜间票只需80元。

另外,还会专门推出儿童

票、学生票等优惠票。“我们曾做过一个大概的计算,乐园内有22个游乐项目,在不排队连续游玩的情况下,把所有的游乐设备玩完一遍,大概需要一上午的时间。”宋飞说,而在排队的情况下,恐怕一天时间也紧张。

除了玩水,乐园内还配套了

有啥作用?

旅游过路地

打造为目的地

之所以将水上乐园建在开发区,也是经过深思熟虑的。

宋飞说,尽管烟台很美,但长期以来,在旅游链条中,烟台担任的大都是中转站的角色,不少游客看看大海便走向了蓬莱、长岛或大连。“而开发区是游客去蓬莱、长岛的必经之地,位于

开发区的这座水上乐园或许能留住游客的脚步。”宋飞说,这种独特的地理位置,也给游客提供了“一条线”式的旅游路线,不会因绕道耽误时间。

37°梦幻海上乐园紧靠金沙滩,游客可以在乐园内娱乐玩耍,出了乐园,便可以到海边

的游乐环境。”

除了适合年轻人的刺激项目外,乐园内还专门开设了“水寨”等适合1.3米以下儿童游乐项目,另外,还有适合中老年人休闲养生的来自地下2000米的海水温泉。“保证一家人在这里都可尽情娱乐。”

很多餐饮店,有很多地方特色小吃,还有不少歌舞类的节目表演,让游客玩在乐园,吃在乐园。

另外,在旅游旺季的7、8月份,水上乐园还将延长营业时间,开设21-22点的夜场,在该时间段,游客可观看到充满热带风情的精彩表演,也提升了烟台夜经济的发展。

嬉。“在这里,有温泉的热水,也有游乐设备的冷水,有海水,也有淡水。”宋飞说,公司试图把这座水上乐园打造成烟台海边完全水休闲的旅游目的地,在留住更多游客的同时,该乐园也将成为开发区乃至烟台市地标性建筑。

相关新闻

考察四年

投身水上乐园

宋飞说,他们公司以经营环保行业起家,早在2007年的时候,他们的老总就敏锐地发觉烟台缺少“玩水地”的商机,并为此到韩国、迪拜等国考察学习了好多次,经过四年的走访考察,2011年便决定投身于水上乐园的建设。

据了解,37°梦幻海上乐园是梦幻海湾项目的一期工程,该项目共包含五期工程,总投资28亿元,总用地面积约17万平方米,总建筑面积达48万平方米,是上海鑫广科技集团在烟台倾力打造的以文化为核心、旅游为主导的创新型沿海旅游示范区的蓝色构想。

除了水上乐园,该项目还包括五星级酒店、商业中心、酒店式公寓、海景观邸等工程。“在开发区金沙滩附近,现有希尔顿、喜来登等五星级酒店。”宋飞说,而二期工程五星级酒店万豪国际酒店建成后,则有三家五星级酒店汇集金沙滩,这在任何一个城市都很少见,将大大提高烟台沿海的品质。

三种风格共存

不一样的享受

据了解,在项目建设的初,37°梦幻海上乐园的名字定为“东方夏威夷”水上乐园,后来又进行了更改,命名为“37°梦幻海”。

对此,宋飞解释称,如果单纯称为“东方夏威夷”,其实局限了水上乐园的风格。

宋飞说,国内的水上乐园,大部分都是加勒比风格,而37°梦幻海上乐园内容丰富,风格也更为多样化。既有加勒比风格,也有夏威夷的风情,更有中国风的融入。比如,在乐园内,会有骷髅头、绳索等加勒比海盗风格的雕塑造型,也有夏威夷风格的建筑和表演。